

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

一个两岁女孩被烧伤，一个9岁男孩坠楼身亡

烧伤女孩母亲含泪自责没看好女儿

两起儿童意外伤亡事件，让我们警醒

事件一

顶楼与同伴玩耍

9岁男童坠楼身亡

该楼的边缘没有任何防护设施

昨日12时许，市民冯先生向本报报料：航海路与老107国道交叉口北100米的岔河村内，一名9岁小男孩从4层的顶层坠楼，目前情况非常紧急，120急救人员赶到现场抢救。

晚报记者 王晋晋/文 周甬/图

13时许，记者赶到事发地点。院门前的地面上一摊干涸的血迹，已被用煤灰掩盖起来，院内孩子坠落的位置也被清理过。记者看到，孩子坠落的二楼排水管被砸断，二楼晾晒的毛毯也被带落下来。

经了解，坠楼男孩叫雷亚帅（音），驻马店人，今年9岁，在村内小学读三年级。他们家在三楼南侧住，在该院租住两年多了。亚帅的父亲在村内一理发店打工，母亲在学校做清洁工。学习成绩不错的亚帅一直是他父母的骄傲，母亲经常在邻居面前夸奖亚帅听话懂事。

据亚帅的邻居王女士讲，昨日12时许，他们正在屋里做饭，突然听到一声巨响，跑出来看时就发现孩子躺在地上不动了，“孩子磕着脑袋了”。孩子的母亲闻讯从三楼跑下来，抱着头部流血的孩子就往大门外跑。王女士拨打了120。

与亚帅家住隔壁的邻居赵女士回忆，当时亚帅的母亲在屋里做饭，亚帅和三四个同伴在顶楼玩耍，亚帅的母亲还一直叮嘱他注意安全，没想到几分钟后，孩子就从顶楼摔了下来。

随后，记者到事发的顶楼查看，发现该楼的边沿没有任何防护设施，安全意识淡薄的孩子在该楼层玩耍时非常危险。

昨日下午，记者从市二院急诊科了解到，孩子被拉回医院时，伤势非常严重，医生们抢救了两个多小时，但孩子还是离开了疼爱他的父母。



图中圆圈处为男童坠楼处。

教孩子学会自我保护

家长如何避免孩子意外伤害发生，事先预防是关键。

一、通过各种途径，丰富孩子的生活经验及安全知识，增强其自我保护意识。家长还可利用周围发生的事故，及时对孩子进行教育。

二、家长在日常生活中应特别注意对孩子独立行为能力的培养，教会孩子一些基本动作和自我保护的技能。

三、为应付生活中一旦发生的突发事件，家长要教会孩子一些自救的方法。平时教会孩子记住一些常用的电话号码及用途。

事件二

2岁女孩坐入热汤锅 被烧成二度伤

孩子妈妈不住自责：“我要是看好她，也不会这样”

□晚报记者 李雪

本报讯 2岁多的王梦梦长大后穿不成漂亮的裙子了。几天前，在家玩耍的她不小心坐入热汤锅内，结果四肢、躯干、臀部二度烧伤。

昨日，市一院烧伤科病房内，已经做过手术的梦梦，还因疼痛不停地哭闹。“我要是看好她，也不会这样了……”孩子的妈妈眼已哭得红肿，不住地自责。

该院烧伤科牛希华大夫说，像梦梦一样不幸的孩子，该院目前已收治了50多名，占烧伤病人的一半。他们大多被热饭、热汤烧伤，被家用电器击伤，或是洗澡时掉进父母还未来的加冷水的热水中。儿童烧伤多属生活原因烧伤，由于分辨能力差、好奇心强、生性好动、运动不协调，并且入夏衣服穿得较少，故烧伤概率比成人高。

线索提供 李先生

烧伤后别涂牙膏抹酱油 赶紧用冷水冲

针对梦梦妈妈在孩子烧伤后，给孩子涂抹了牙膏和酱油的行为，牛大夫提醒，当儿童被烧伤后，家长千万不要用牙膏或碱面、酱油、煤灰等涂于创面，应立即用冷水多冲创面。这样可减少热量对皮肤的刺激，还有止痛作用，然后剪开衣服，在第一时间到烧伤专科就诊。

牛大夫同时提醒家长，易引起烫伤的物品，如热水瓶、开水壶、汤盆、火炉等，应放在不易被儿童碰翻的地方；给儿童洗澡时应先将冷水倒入盆中，然后加入热水混合。

民警查扣酒后驾驶车 乘客挡在车前阻挠



轿车上的一名乘客与民警顶牛。

□晚报见习记者 龚一鸣/文

晚报记者 常亮/图

本报讯 昨日，交警三大队民警在对一辆酒后驾驶的车辆进行暂扣处理时，遭到车内乘客阻挠，并称民警向他借10万元钱，他不借民警就报复他要扣车。

昨日13时30分许，交警三大队三中队民警在大学路与淮河路交叉口执勤时，发现一辆车牌号为豫AV9599黑色本田雅阁轿车司机没有系安全带，民警将轿车拦下检查时，发现车内包括驾驶员在内的3人都有明显的饮酒现象。民警对司机现场检测后发现其是酒后驾驶。民警将司机带往医院进行抽血化验。

正当民警要对该车辆进行暂扣处理时，坐在副驾驶座上的中年男子下车和另一乘客挡在车前不让将车拖走。看到围观群众较多，该男子竟称，民警向他借10万元钱，他不借，民警便报复他还要扣他的车。

14时30分许，民警怕围观群众越来越多造成路口拥堵，就将该车开离现场。

随后，记者从交警三大队了解到，该车司机姓王，今年43岁，目前还在大队等待抽血化验报告进行处罚。

线索提供 李东亚

这条小黄狗本事挺大，会加减乘除

可它的主人就有点不像话了：有围观者不给钱，就诅咒人家会“遭不测”

□晚报记者 方颖/文 王梓/图

本报讯 昨日，二七广场附近，一江苏老汉牵领一只小狗表演算术。但如有围观者不给钱，老汉便诅咒其会“遭不测”。

小狗街头表演加减乘除

昨日13时30分许，正兴街靠北将近二七广场的路东，一个瘦瘦的老汉头戴草帽坐在地上，旁边一个乐器被固定在木架上，他手里牵的一条小黄狗脚踩一下木架的一个部位，乐器撞击就会发出声响。老汉正前方摆着一块木板说明：小狗会计算20以内数字的加减乘除。旁边的瓷碗里放着零钱。老汉问小狗，二加三是多少？小狗就会踩木架5下，乐器对应响5声。那二乘三是多少？小狗踩了7下，老汉便提高音量重复问，小狗又踩一下或重新踩6下。老汉解释说，这是在纠错，“又有谁家的小孩子没有算错过算术呢”？

记者发现，对10以内的加减乘除，小狗反应迅捷，10-20的，小狗似乎要考虑片刻。在老汉的考试下，小狗的正确率约达90%。

狗主人讨钱不得，咒围观者遭不测

“神算小狗！”“太棒了！”虽然小狗偶尔出错，但还是赢得旁观群众不少掌声。演出几轮结束，老汉端起瓷碗，向其他围观者要钱。见此，有些围观者去掏零钱，有的则起身离去。老汉就对着离开的人说，白看不给钱，定要遭遇不测。

一名正找零钱的中年男子表示，老汉这样



昨日，会算术的小狗在街头“卖艺”。

说话太过分了，本来想给钱，看来没必要了。该男子扭脸便走。其他一些围观者也纷纷指责老汉。

计划带小狗到各地巡回演出

老汉说，他叫魏本友，今年68岁，江苏睢宁县人，曾经是个补鞋匠，肩膀有病后便赋闲在家

训练小狗，他在老家只剩孙女一个亲人。小狗名叫哈利，今年6岁了，老汉对其训练了3年，带其上街卖艺已两年有余，曾到过山东、安徽、江苏等地演出。老汉计划还要到其他大城市进行“巡演”，想挣钱回老家盖房子。

几十分钟的时间，魏本友挣了10多元钱。

乱吃“祖传胃药” 吴女士险丧命

□见习记者 刘涛 通讯员 陈锦屏

本报讯 俗话说有病乱投医，患有胃病的市民吴女士就是乱吃了“祖传胃药”差点要了自己的命。

吴宇（化名）是西三马路的一名商户，患有胃病，前段时间，吴女士的母亲从商丘带来了当地医生配制的祖传胃药。昨日8时许，吴宇服下了两盒盖药丸（百余粒）后，出现了颜面麻木、头晕、恶心、剧烈呕吐等症状。经过市三院医护人员4个多小时的抢救，吴女士方才脱离危险。

经医生检查，吴宇服用的药物外形像香砂养胃丸，药瓶上没有任何标志，药丸形状大小不一十分粗糙。医生说，药品关系到人的性命，不是正规药厂生产的药品一定不能吃。

HONGXIN
上海·红心牌挂烫机

(8008338253 66525309 郑汴路未来路
交叉口南 200米路西)